



Советским межрайонным следственным отделом города Самары местному жителю предъявлено обвинение в убийстве

Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области предъявлено обвинение ранее судимому 22-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 февраля 2012 года, обвиняемый, находясь около института «Фиан», расположенного на улице Ново-Садовой города Самары, на почве личных неприязненных отношений причинил 6 колото-резаных ранений 20-летнему мужчине. От полученных повреждений потерпевший скончался.

В ходе следствия установлено, что потерпевший входил в антифашистскую группу.

В настоящее время в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786393>